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Метод кислотно-основного титрования

При решении задач предлагается алгоритмическое предписание.
1. Написать уравнения всех протекающих реакций при титровании.
2. Определить способ титрования.
3. Написать формулу закона эквивалентов в зависимости от способа титрования.
4. При расчетах записать формулу, подставив в нее значения используемых величин, указать размерность.
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1. 

На титрование 20 см3 раствора соляной кислоты с титром 0,003512 г/см3 израсходовано 21,12 см3 раствора гидроксида натрия. Вычислите и .
2. 
На титрование раствора, содержащего 0,2147 г химически чистого карбоната натрия, требуется 22,96 см3 раствора соляной кислоты. Рассчитайте .
3. 
На титрование раствора, содержащего 1,0250 г химически чистой Н2С2О42Н2О, требуется 24,1 см3 раствора гидроксида натрия. Вычислите Сэк раствора NaOH и .
4. 
На титрование раствора, содержащего химически чистый карбонат натрия, требуется 22 см3 0,12 н. раствора соляной кислоты. Рассчитайте массу (в г) карбоната натрия в растворе и 
5. На титрование раствора серной кислоты требуется 20 см3 гидроксида натрия с титром 0,004614 г/см3. Рассчитайте, сколько граммов серной кислоты содержится в растворе.
6. 
На титрование навески 0,1560 г химически чистой янтарной кислоты Н2С4Н4О4 израсходовано 26 см3 раствора гидроксида калия. Вычислите Сэк раствора гидроксида калия и .
7. 
Сколько граммов серной кислоты содержится в растворе, если на титрование этого раствора израсходовано 15,15 см3 раствора гидроксида натрия с = 0,004904 г/см3.
8. 
Навеску 0,6 г Н2С2О42Н2О растворили в мерной колбе объемом 100 см3. На титрование 20 см3 полученного раствора израсходовано 18,34 см3 раствора гидроксида натрия. Определите Сэк раствора гидроксида натрия и .
9. Навеску 1,0606 г химически чистого карбоната натрия растворили в мерной колбе объемом 200 см3. На титрование 20 см3 полученного раствора израсходовано 24,45 см3 раствора соляной кислоты. Определите Сэк раствора соляной кислоты и его титр.
10. Определите Сэк и титр по Р2О5 раствора фосфорной кислоты, если на титрование 20 см3 этой кислоты израсходовано 27,5 см3 0,1 н. раствора гидроксида натрия.
11. Сколько граммов карбоната натрия содержится в 250 см3 раствора, если на титрование 25 см3 раствора карбоната натрия требуется 20,2 см3 0,1010 н. раствора соляной кислоты?
12. Сколько граммов гидроксида натрия содержится в 500 см3 раствора, если на титрование 20 см3 раствора гидроксида натрия расходуется 20,8 см3 соляной кислоты с титром 0,002022 г/см3?
13. На титрование 20 см3 раствора азотной кислоты израсходовано 15 см3 0,12 н. раствора гидроксида калия. Вычислите Сэк раствора азотной кислоты, титр гидроксида калия и массу азотной кислоты в 250 см3.
14. Какую массовую долю (%) карбоната натрия содержит образец загрязненной соды, если на нейтрализацию ее навески массой 0,2648 г израсходовано 24,45 см3 0,197 н. раствора соляной кислоты?
15. Навеску 0,6504 г продажной щавелевой кислоты растворили в мерной колбе объемом 100 см3. На титрование 10 см3 полученного раствора израсходовали 9,85 см3 0,1026 н. раствора гидроксида натрия. Определите массовую долю (%) Н2С2О42Н2О в продажной щавелевой кислоте.
16. 
Навеску 2,712 г технической буры Na2B4O7 · 10H2O растворили в мерной колбе емкостью 100 см3. На титрование 25 см3 этого раствора израсходовано 21,8 см3 раствора соляной кислоты с = 
= 0,003974 г/см3. Вычислите массовую долю (%) химически чистого Na2В4О7 в технической буре.
17. Навеску 0,3860 г известняка обработали 50 см3 0,1285 н. раствора соляной кислоты, избыток которой оттитровали 10,25 см3 раствора гидроксида натрия с титром 0,004415 г/см3. Рассчитайте массовую долю (%) карбоната кальция в известняке.
18. 
Технический карбонат натрия содержит 90 % Na2СО3 и примеси. Какую навеску технического карбоната следует взять, чтобы на титрование ее пошло 25 см3 раствора соляной кислоты с = 0,01025 г/см3?
19. 
Навеска 2,69995 г технической соды растворена в мерной колбе объемом 250 см3. На титрование 25 см3 этого раствора израсходовано 20,1 см3 раствора соляной кислоты с = 0,0053 г/см3. Определите массовую долю (%) Na2СО3 в образце технической соды.
20. Образец технического оксида цинка массой 0,2036 г растворили в 50 см3 раствора серной кислоты с титром 0,004904 г/см3. Избыток серной кислоты оттитровали 9,25 см3 раствора гидроксида натрия с титром 0,0044 г/см3. Вычислите массовую долю (%) оксида цинка в образце.
21. Образец технического оксида магния массой 0,1535 г растворили в 40 см3 раствора соляной кислоты с титром 0,003646 г/см3. Избыток кислоты оттитровали 5,5 см3 раствора гидроксида натрия с титром 0,0040404 г/см3. Вычислите массовую долю (%) оксида магния в образце. 
22. Образец технического оксида цинка массой 0,4477 г растворили в 15 см3 соляной кислоты с титром 0,03646 г/см3. Избыток кислоты оттитровали 25 см3 0,2 н. раствора гидроксида натрия. Вычислите массовую долю (%) оксида цинка в техническом образце.
23. Вычислите массовую долю оксида азота(V) в азотной кислоте, если на нейтрализацию 2,050 г этой кислоты идет 21,1 см3 раствора гидроксида натрия с титром 0,004010 г/см3.
24. 
В мерной колбе на 500 см3 растворена серная кислота. На титрование 25 см3 полученного раствора расходуется 26,2 см3 раствора гидроксида натрия с = 0,00361 г/см3. Сколько граммов серной кислоты содержится в мерной колбе?
25. Навеску 0,750 г известняка обработали 100 см3 0,1 н. раствора хлороводородной кислоты, избыток которой оттитровали 20 см3 раствора гидроксида натрия с титром 0,004216 г/см3. Вычислите, сколько процентов оксида кальция содержится в известняке.
26. 
На титрование 0,32 г технического карбоната калия израсходовано 20 см3 раствора соляной кислоты с = 0,015 г/см3. Вычислите процентное содержание карбоната калия в технической соли.
27. Азотная кислота неизвестной концентрации разбавлена водой в мерной колбе емкостью 250 см3. На титрование 25 см3 полученного раствора израсходовано 32 см3 раствора гидроксида натрия с титром по азотной кислоте 0,0630 г/см3. Вычислите массу азотной кислоты в 250 см3.
28. К раствору сульфата аммония было добавлено 25 см3 раствора гидроксида натрия, титр которого 0,009021 г/см3. Образовавшийся аммиак удалили кипячением. На титрование оставшегося избытка гидроксида натрия пошло 6,3 см3 раствора соляной кислоты с титром 0,007860 г/см3. Сколько граммов сульфата аммония содержится в растворе?
29. Сколько (%) оксида фосфора(V) находится в растворе фосфорной кислоты, если на 3,25 г этого раствора идет 22,7 см3 раствора гидроксида натрия с титром по оксиду фосфора(V), равным 0,062308 г/см3?
30. 
Навеску 0,456 г Н2С2О42Н2О растворили в мерной колбе объемом 250 см3. На титрование 25 см3 полученного раствора израсходовано 8,22 см3 раствора гидроксида натрия. Определите Сэк раствора гидроксида натрия и .
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